参加選手注意事項
（北海道空手道交流大会）

１．申し込みは、各道場で取りまとめ、大会事務局に提出し、2018年３月10日（金）大会事務局必着を持って有効とする。（個人での申し込みは受け付けません。必ず責任者に提出してから事務局へ）
２．参加申し込みには、申込書（押印・写真添付）のほか、参加料を添えて提出のこと。

３．本大会は、一般の部を除きライトコンタクト制（間接打撃制）となっています。

４．選手は空手着のほか、ゼッケン（背中の中央部に縫付、腰部不可）、金的サポーター（男子は着用義務付け）を道着の中に着用、一般の部以外の選手は階級によりヘッドギア、拳サポーター、チェストガード（女子のみ）、スネサポーターを着用する。（皮製グローブは使用不可）

５．選手は、爪を短く切り、手に何も持たないこと。

６．試合当日、参加申込書に申告した体重との差が５kg以上あった場合は減点１からとする。

７．選手は、試合当日午前９時までに、大会会場に集合し、審判員による事前の選手確認および計量を行うこと。

８．大会会場では、各選手とも時間を厳守し、審判員および進行係の指示に必ず従うこと。

９．選手は、何等かの理由により参加不可能となった場合、必ず大会事務局まで連絡すること。

10．事務局へ一旦納入された参加料に関しては、いかなる理由があろうと返却されない。

11．その他

　　失格

1 試合中、審判員の指示に従わないとき。

2 出場時刻に遅れたり、出場しないとき。

3 見合ったままの状態で試合が経過したとき。

4 粗暴な振舞い、悪質な試合態度と見なされたとき。

※参加申込者は以上の注意事項を熟知のうえ、締切日までに申し込み手続きを完了すること。

※申し込み期日に遅れた場合は、選手選考から外すので了承のこと。

※サポーター類（へッドギアは事務局で準備）は各自で用意して下さい。

※集合時間その他の変更があった場合は参加決定通知に変更事項を記載する。　

※参加人員が少ない階級は、階級の統合および当該階級のみ開催を中止する場合がある。

以上

